
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK ISLAM TERPADU (TKIT) ROBBANIYYIN 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

 

Satuan Pendidikan : TK 

Kelompok / Semester : A / I 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Tanaman Buah / Mangga 

Alokasi Waktu : 120 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat menyebutkan nama benda ciptaan Tuhan denga percaya diri 

2. Anak dapat mengenal makanan bergizi dan seimbang dengan semangat 

3. Anak dapat menyusun tiga variasi atau lebih berdasarkan warna, bentuk, ukuran atau 

jumlah dalam berkreasi membuat salad 

4. Anak dapat menggunakan lebih dari dua kata tanya 

5. Anak dapat mengambil keputusan dan melakukan pekerjaan secara mandiri 

6. Anak dapat menampilkan hasil karya seni baik dalam bentuk gambar maupun hasil karya 

seni lainnya dengan kreatif 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembukaan (07.00 – 07.30) 

➢ Happy Morning 

➢ Salam, berdoa, membaca Al Fatihah 

➢ Apersepsi 

➢ Tanya jawab tentang membuat salad buah 

➢ Bertepuk tangan dengan pola 

2. Kegiatan Inti (07.30-08.30) 

➢ Pijakan sebelum bermain 

Mempersiapkan alat alat kegiatan ( buah mangga, naga,apel, 

mangkuk,sendok,parutan keju,susu kental manis dan mayonaise). 

➢ Pijakan saat bermain 

Membuat salad buah 

- Menyusun 4 potong masing masing buah ke dalam mangkuk 

- Memarut keju 

- Memasukkan mayonaise dan susu kental manis ke dalam mangkuk salad 

➢ Pijakan setelah bermain 

Membereskan alat kegiatan 

3. Istirahat (08.30-08.45) 

➢ Baris cuci tangan 

➢ Berdoa sebelum makan dan minum 

➢ Makan salad buah 

➢ Cuci tangan 

➢ Berdoa sesudah makan dan minum 

4. Kegiatan Penutup ( 08.45-09.00) 

➢ Diskusi kegiatan sehari (recalling) 

➢ Pesan dari guru untuk anak 

➢ Doa dan salam 
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RENCANA PENILAIAN CEKLIST, CATATAN ANEKDOT DAN HASIL KARYA 
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Program 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nama Anak 
Ket 

Zahwa Sabiha Aira Ayyubi Arkan Randi 

Nilai Agama 

& Moral 

1.1 Mempercayai adanya 

Tuhan melalui CiptaanNya  

1.1.3 Menyebutkan nama benda 

ciptaan Tuhan 

       

Fisik Motorik 2.1 Memiliki perilaku yang 

mencerminkan hidup sehat 

2.1.2 Makan makanan bergizi dan 

seimbang 

       

Kognitif 3.6 – 4.6 Mengenal benda di 

sekitarnya (nama, warna, 

bentuk, ukuran, pola, sifat, 

suara, tekstur, fungsi dan ciri 

lainnya) 

4.6.7 Menyusun tiga variasi atau 

lebih berdasarkan warna, bentuk, 

ukuran atau jumlah 

       

Bahasa 3.11 – 4.11 Memahami 

Bahasa ekspresif 

4.11.4 Melatih bertanya dengan 

menggunakan lebih dari 2 kata 

tanya, seperti : apa saja macam-

macam buah ? Bagaimana cara 

membuat salad ? 

       

Sosial 

Emosional 

2.8 Sikap kemandirian Mengambil keputusan dan 

melakukan pekerjaan secara 

mandiri 

       

Seni 3.15 – 4.15 Menunjukkan 

karya dan aktivitas seni 

dengan menggunakan 

berbagai media 

Menampilkan hasil karya seni, 

baik dalam bentuk gambar 

maupun karya seni lainnya 

       



 


